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 معاكساً لاتجاه الحركة
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القصور الذاتي للعربة وهي فارغة يكون أقل مما يسهل 

عملية تحريك العربة ويزداد القصور الذاتي للعربة وهي 

تحمل جهاز العرض وباقي أغراضه لأنه كلما ازدادت كتلة 

 الجسم زاد قصوره الذاتي
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 المعطيات: 

 كجم 20الكتلة: ك = 

 نيوتن 50= م القوة: ق

 2ث^ المطلوب: التسارع ت =؟ م /

 طريقة الحل:

 بالتعويض بقيم القوة والكتلة في معادلة التسارع 

 2م / ث 2=  20/  50/ ك =  مت = ق

 المعطيات: 

 كجم 50الكتلة: ك = 

 نيوتن 50= م القوة: ق

 2المطلوب: التسارع ت =؟ م / ث^

 طريقة الحل:

 بالتعويض بقيم القوة والكتلة في معادلة التسارع

 2م / ث 7نيوتن / كجم =  7=  50/  50=  / ك مت = ق
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عند ثبوت القوة المؤثرة على جسمين فإن التسارع يعتمد 

الكتلة فكلما زادت الجسم زاد قصوره الذاتي وقل على 

كجم أقل  900التسارع ولذلك فإن تسارع السيارة التي كتلتها 

 كجم 72من تسارع الدراجة الهوائية التي كتلتها 

قوتا الفعل ورد الفعل متساويتين في المقدار ومتضادتين في الاتجاه لكن كل 

 منهما تؤثر في جسم مختلف
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 كلما كانت كتلة الجسم كبيرة كلما زاد قصوره الذاتي

 نيوتن في اتجاه اليمين 5القوة المحصلة 

لا، لأنه لو تحركت السيارة بسرعة ثابتة فسوف تنعطف في حركتها والانعطاف 

 ي أن هناك قوة محصلة تؤثر في السيارةيعطي نوعاً من التسارع وهذا يعن

لا، لأن قوة الاحتكاك مع الطاولة تعمل على إبطاء 

 الكتاب ثم إيقافه

 المعطيات: 

 كجم 0.75الكتلة: ك = 

 2م / ث 20التسارع: ت = 

 المطلوب:

 نيوتن 2= مالقوة: ق

 معدلة التسارع يمكن حساب القوة المؤثرةطريقة الحل: باستخدام 

 / ك مت = ق

 = ت * ك مق

 نيوتن 5 = 20*  0.75=  مق
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